

PREDAJA ODLIKOVANJA ČASOPISU
»POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO«

Dvanaestog maja 1981. održana je u Poljoprivrednom institutu u Titogradu prigodna svečanost predaje ORDENA ZASLUGA ZA NAROD SA SREBRNIM ZRACIMA, kojim je časopis »Poljoprivreda i šumarstvo« — Titograd, odlikovan 27. maja 1980. od Predsjedništva Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije, povodom 25-godišnjice izlaženja, za naročite zasluge i uspjehe na unapređivanju poljoprivrede i šumarstva u SR Crnoj Gori, kao i značajan doprinos stručnom uzdizanju kadrova.

Odlikovanje je uručio dr Božina Ivanović, republički sekretar za obrazovanje, kulturu i nauku, odgovornom uredniku časopisa dru Ljubu Pavićeviću, u prisustvu predstavnika Saveza društava čiji je časopis organ, zatim ranijih odgovornih urednika i predstavnika odgovarajućih republičkih i opštinskih organa, službi, institucija i organizacija, kao i sredstava javnog informisanja.

Predajući ovo visoko odlikovanje dr Ivanović je u pozdravnom govoru istakao ulogu i značaj koji je časopis imao u toku svog 25-godišnjeg izlaženja u unapređivanju poljoprivrede i šumarstva u Crnoj Gori kao i okupljanju i uzdizanju stručnog i naučnog kadra tih struka — u čemu je časopisu poželio nove, još veće uspjehe.

U ime redakcije časopisa i Saveza društava čiji je časopis organ zahvalio je njegov sadašnji odgovorni urednik dr Ljubo Pavićević. Pavićević je u svojoj riječi istakao značaj koji jedno ovako visoko društveno priznanje ima za ovaj časopis. Ono ne samo što podiže njegov ugled nego i obavezuje na istrajnost u radu oko njegovog daljeg izlaženja i poboljšavanja kvaliteta. Zatim se kratko osvrnuo na nastanak časopisa, na njegov razvoj i uticaj koji je imao tokom dvije i po decenije redovnog izlaženja u poslijeratnom razvoju poljoprivrede i šumarstva. Pri tome je izrazio uvjerenje da je njegovim dosadašnjim izlaženjem postavljena osnova, a, u određenoj mjeri, i ukazan put daljeg razvoja naučno-izdavačke djelatnosti u navedenim strukama, za kojom se osjeća sve veća potreba u fazi intenzifikacije njihove proizvodnje i brzog razvoja naučne misli i razumnog rada i u ovim granama i oblastima ljudske djelatnosti.

Dr Lj. Pavićević